

项城交警节前深入客运企业 开展客运安全大检查

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

为切实做好2019年中秋、国庆节期间客运道路交通安全管理工作,进一步深化和拓展道路交通安全综合整治工作,进一步深化和拓展道路交通安全综合整治工作,从源头上预防重特大

道路交通事故,近期,项城市公安局交警大队组织民警深入辖区各个运输公司项城分公司、周运集团客运站等处开展客运安全大检查工作。

检查过程中,民警对各个企业相关台账进行了认真细致的查看,对部分客运车辆GPS运行情况进行了随机抽查,并问

节前企业自检自查情况,要求他们采取“及时发现、及时查处、及时整改”的方法,避免因小问题出现大事故。通过此次安全检查活动,民警在个别客运企业检查出一些安全管理方面的微小问题,当场要求他们及时整改到位,务必做到未雨绸缪,防患于未然。

周口文昌公安分局 用好“谈心三式” 凝聚向心力和战斗力

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 王向东

近年来,周口市公安局文昌分局党委坚持“党建带队建”工作理念,始终把抓好抓实党建工作摆在重要位置,积极开展党员谈心谈话、网上交流、批评与自我批评等活动,确保队伍健康有序发展,为推进各项公安工作提供了有力保障。

一是依托谈心谈话制度,各支部书记把谈心谈话作为党建工作的必修

课,在谈心过程中开诚布公、推心置腹,用真诚的语言、耐心的态度,认真倾听谈话对象的想法和意见,重点解开思想疙瘩、解决实际问题。

二是借助微信平台搭建起了党组织和党员、党员和党员、党员和群众之间相互沟通交流的大舞台,提高了服务、教育、管理的针对性。

三是开展好批评与自我批评,文昌分局在日常工作中积极提倡造就一个

既有集中又有民主,既有纪律又有自由,既有统一意志,又有个人心情舒畅的良好局面。

今年以来,文昌分局共开展谈心谈话200余次,收集各类意见建议14条,解决民警实际问题5个。通过谈心谈话、网络交流和批评与自我批评,分局党委及时、有效掌握了民警的思想状况和工作情况,为教育民警、引导民警、关怀民警、帮助民警提供了科学依据和具体方向。

项城特巡警抓获一网上在逃人员

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

近日,项城市公安局特巡警大队按照局党委工作部署,对照全市在逃人员信息进行认真筛选,经过科学研判后,于8月8日成功抓获一名网上在逃人员。

经过数日摸排、科学研判,得知该在逃人员可能潜藏在郑州的消息后,8月8日,特巡警大队队员李风雷、薛晓伟等人赶到郑州,在郑州市北四环某家具城守住该逃犯可能逃跑的各个路口,蹲守长达数小时后,晚上7时许终将进货归来的网上在逃人

员张某某当场抓获。

经查,张某某2011年以来参与有组织赌博活动,于2019年7月12日被项城市公安局有组织犯罪侦查大队列为网上在逃人员。目前,张某某已被项城市公安局依法刑事拘留,该案件正在进一步侦办中。

扶沟刑侦大队一日抓获俩在逃人员

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 刘丽娜

“雷霆行动”百日会战和“云剑”行动开展以来,扶沟县公安局刑侦大队在局党委领导下,及时召开研判会,研究部署当前重点工作,找准案件突破点,于8月9日,在禹州、永城两市连续抓获诈骗嫌疑人李某峰、历年网上在逃人员吴某。

8月9日,局党委委员李进、刑侦大队长郭耀杰

在队部开研判会,经分析研判得知:曾帮助办理假驾驶证的犯罪嫌疑人李某峰,许昌市禹州市人,外出打工刚刚回到家中。时不我待,刑侦大队民警海浩勇、刘腾飞,辅警李德强、李光辉等五人抓捕组立即赶往禹州市。

经过3个多小时的蹲点守候,在李某峰驾驶摩托车外出时,侦查员海浩勇、刘腾飞果断出手,将其当场抓获。

当日下午7时许,扶

沟金海路派出所经研判得知:辖区历年网上在逃人员吴某在永城市活动。兵贵神速,张俊杰所长立即向党委委员李进、刑侦大队长郭耀杰汇报了该重要线索。刑侦大队指派侦查员刘腾飞、海浩勇协助金海路派出所立即赶赴永城市抓捕吴某。侦查员海浩勇率先发现犯罪嫌疑人吴某,汇报张俊杰所长后,张俊杰、刘腾飞、海浩勇三人将犯罪嫌疑人吴某抓获归案。

涵洞积水致轿车被困 周口消防赶赴现场紧急救援

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 高婷

8月13日13时许,周口市开发区朝阳路与开来路交叉口一涵洞有车辆被困水中,周口开发区消防大队接到报警后,立即赶赴现场救援。

到达现场,经侦查发现一辆黑色轿车溺水,由

于近期暴雨的影响,涵洞内地势过低,导致雨水流到涵洞内,无法排除,积水约1米深,车内有1名人员被困,开发区大队立即展开救援,两名消防员穿防水服下水推车,其中一名消防员将救援绳绑在溺水车上,另一端绑在抢险救援车上,将溺水车辆缓

缓拖出。

据了解,当时轿车行驶至涵洞时,因为驾驶员不熟悉路况,没有想到积水那么深,一时大意,导致车熄火,这才拨打119报警电话。

消防温馨提醒:连续大雨预警部门,部分路面积水较深,广大司机朋友行车注意安全。

沈丘县公安局“三突出”推进“百村整治”工作

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

自周口市“百村整治”专项行动启动以来,沈丘县公安局提高站位,坚持以“抓坏人”为己任、以“办好事”为主业、为“强组织”搭平台,为“建机制”做保障,以“三突出”强力推进“百村整治”工作,已打击处理各类违法犯罪嫌疑人36名,侦破各类治安刑事案件140余起,移交违法违纪公职人员3人。

突出思想政治引领,持续营造声势。该局认真落实“三会”工作机制,悬挂宣传标语120余幅,张贴公告2000余份,设立举报箱20个,创建“百村整治”微信群4个,发布微信消息800余条次,走访群众3000余人次,形成“抓办

强建”的浓厚氛围。

突出“尖刀铁拳”威力,做到除恶务尽。驻新建行政村工作组,通过深挖细查,摧毁乔某某伙同他人曾以郑合高铁建设占地为由的敲诈勒索犯罪团伙,抓获乔某某等5名主犯,追缴涉案资金16万元发还受害单位。

突出综合施策,确保工作质效。驻村工作组广泛开展“禁赌”宣传活动,集中打击聚众赌博等违法行为,培树健康乡风民风。驻北程营工作组连续捣毁3个赌博窝点,收缴自动麻将机12台,抓获参赌人员32名。驻新建行政村工作组对八里井辖区某驾校超市内老虎机赌博违法行为进行查处,对业主赵某治安拘留12日,当场销毁4台赌博机。

【图片新闻】



沈丘县公安局政工民警送关怀到一线。近日,沈丘县公安局政工部门积极为重大疾病民警申报专项救助,将7万元救助金送到因病致贫民警手中。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春



为进一步巩固深化警示教育成果,筑牢党员拒腐防变的思想防线,近日,扶沟县公安局防恐大队党支部组织党员民警开展以“清廉从警、永葆纯洁”为主题的廉政党课。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 黄涛



8月8日,按照项城市公安局党委部署,为切实做好安保工作,全面强化涉恐防暴工作,特巡警大队深入项城市区各重点行业、目标单位开展隐患大排查,确保辖区治安大局和谐平安。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧



8月8日晚上,项城市公安局特巡警大队民警夜间巡逻时接到一名出租车司机求助,及时帮助一名醉酒男子并妥善处置,赢得了路人及其朋友、家属的赞誉。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧



为进一步加强道路交通安全管理,切实提升交通参与者的法治意识、安全意识、文明意识,8月12日,项城市公安局交警大队民警来到辖区驾校,开展“文明交通进驾校”宣传活动,受到了驾驶学员的一致好评。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

淮阳王店派出所抓获一电信诈骗网上逃犯

8月12日上午,淮阳县公安局王店派出所所长张廷阳在对辖区网上逃犯进行梳理时,发现辖区内2019年8月11日新增一名电信诈骗网上逃犯。张廷阳发现此情况后,立即组织民警张军和黄超收集逃犯刚某的相关信息,民警张军通过了解得知刚某目前人在郑州某小区居住,张廷阳立即组织警力并带队奔赴郑州市某小区对网上逃犯刚某展开抓捕行动。

下午2点左右,抓捕民警赶到犯罪嫌疑人刚某所居住的小区

附近,经过民警的侦查摸排和蹲点守候,逃犯刚某出现在抓捕民警的视野里,张廷阳带领抓捕民警黄超、张军和辅警刘小飞四人从多个角度以迅雷不及掩耳之势成功将刚某抓获。

电信诈骗犯罪嫌疑人刚某被列为网上追逃到次日被成功抓获,相隔时间极短。民警行动迅速,有效打击和震慑了犯罪嫌疑人的嚣张气焰。目前,犯罪嫌疑人被暂押于淮阳县看守所,案件正在进一步办理中。